
 

 Koşuyolu Mehmet Akfan Sok. No:57 K:3 Kadıköy /İSTANBUL 
          Tel: 0216 326 60 48 - Fax: 0216 327 68 43 E-Mail: esenlik@esenlikymm.com.tr 1 

Sirküler Tarihi: 04.12.2024           Sirküler No: 2024 / 052 

 
 

KURUMLAR VERGİSİ KANUNUNUN 5/1-E MADDESİNDEKİ İSTİSNA ORANI %75’TEN 
%50’YE DÜŞÜRÜLMÜŞTÜR 

 
Bilindiği üzere, Kurumlar Vergisi Kanununun (KVK) 5/1-e maddesinde; “kurumların, en az iki 
tam yıl süreyle aktiflerinde yer alan iştirak hisseleri ile aynı süreyle sahip oldukları kurucu 
senetleri, intifa senetleri, rüçhan hakları ve bu fıkranın (a) bendi kapsamında istisna 
kazançlarına kaynak oluşturan yatırım fonlarının katılma paylarının satışından doğan 
kazançların %75'lik kısmı” kurumlar vergisinden istisna tutulmuştur. 
 
KVK’nın 5/1-e maddesinde belirlenen ve bugüne kadar %75 olarak uygulanan söz konusu 
oran, KVK’nın 7491 sayılı Kanunla değiştirilen 5/2 maddesinin verdiği yetkiye istinaden, 
27.11.2024 tarihli ve 32735 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9160 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile %50 olarak belirlenmiştir.  
 
Anılan değişiklik yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir.  
 
Cumhurbaşkanı Kararında, bu tarihten önce aktife kaydedilen kapsama giren kıymetlerle ilgili 
bir belirleme yapılmamıştır. Dolayısıyla, bu değişikliğin yürürlüğe girdiği 27.11.2024 
tarihinden itibaren, ilgili madde kapsamındaki tüm satışlarda, aktife alınma tarihine 
bakılmaksızın, istisna oranı olarak %50 oranının esas alınması gerekecektir. 
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